



Ciudad de la Costa, 18 de octubre de 2018

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 421/2018 ACTA N° 39/2018 EXPEDIENTE N° 2018-81-1330-01637

VISTO: La solicitud de la Sra. Veronica Almeida, Directora del Liceo Zorrilla, inserta en el Expediente N° 2018-81-1330-01637, de apoyo para la realización de correcaminata a beneficio de la Fundación Teletón, el día sábado 3 de noviembre.

CONSIDERANDO I: Que dicha fecha es recomendada por la Dirección General de Tránsito debido a la agenda de eventos que se realizarán en el mes de noviembre.

CONSIDERANDO II: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria Número 39 de fecha 18 de octubre de 2018 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a la normativa vigente y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.-

EL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE CIUDAD DE LA COSTA R E S U E L V E:

1- AUTORIZAR LA REALIZACIÓN DE LA CORRECAMINATA A BENEFICIO DE LA FUNDACIÓN TELETÓN, ORGANIZADA POR EL LICEO ZORRILLA, EL DÍA SÁBADO 3 DE NOVIEMBRE DE 2018.

2- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO, INCORPORESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

3- COMUNIQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN.

CUMPLIDO ARCHIVESE.- (1) (1)

DITHERICHARD

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

CONCEJAL CONCEJAL

SE MARIO (OPEZ ASSANDRI ALGO LOS ADMICIPIOS DE LA COSTA CANEL OMES

CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA